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Jako součást oslav 780 let zalo-
žení města Opavy jsme pro občany 
připravili jedinečný koncert Komor-
ního orchestru Evropské unie se só-
listkou Michaelou Fukačovou. 

Komorní orchestr bude hostem 
Mezinárodního hudebního festiva-
lu Janáčkův máj, a proto přijal také 
pozvání do našeho města. Jedná se 
o čtrnáctičlenný smyčcový orchestr, 
který se skládá z hráčů jednotlivých 
členských zemí. 

Komorní orchestr Evropské unie 
započal svou činnost v roce 1981 
a za dobu své existence získal pří-
vlastek hudebního velvyslance EU. 
Přibližně 70 koncertů ročně zavede 
orchestr do známých koncertních 
síní, jakými jsou amsterdamská 
Concertgebouw, frankfurtská Alte 
Oper, bruselský Calais des Beaux 
Arts nebo Symphony Hall v Bir-
minghamu. Díky podpoře Evropské 
komise absolvoval orchestr mnohá 
turné v Asii, Jižní a Střední Americe 
a na Středním východě. Patronem 
Komorního orchestru EU je španěl-
ská královna Sofie.

Sólistkou koncertu bude vynika-

Akce v rámci oslav 780. výročí města
Koncert Komorního orchestru Evropské unie v Opavě

Na snímku sólistka koncertu Michaela Fukačová.  Foto: archiv

PROGRAM
 Carl Nielsen Malá suita
 Antonín Dvořák Cypřiše (dvě části)
 Joseph Haydn Koncert pro violoncello a orchestr c dur č. 1
 Antonio Vivaldi Koncert pro čtvery housle a smyčce – e moll. Jako 

  sólisté se představí: Lavard Skou Larsen, Anna Big-
  gin, Klaus-Michael Ruehland, Floortje Gerritsen. 

 W. A. Mozart Serenáda c moll, K 406

jící česká violoncellistka Michaela 
Fukačová. Pochází z Brna, z rodiny 
známého muzikologa Jiřího Fuka-
če. Hrou na violoncello se začala 
zabývat ve čtrnácti letech a již za 
dva roky zvítězila v Beethovenově 
violoncellové soutěži. Mezi její další 
úspěchy v mezinárodních soutěžích 
patří 2. cena v soutěži Pražského jara 
a 4. cena v soutěži P. I. Čajkovského 
v Moskvě. Trvale se usadila v Dán-
sku, účinkuje jako sólistka s předními 
světovými orchestry, např. s Českou 
filharmonií na japonském turné, 
s Berlínským a Dánským rozhlaso-
vým orchestrem, s Filharmonickým 
orchestrem Radio France nebo ja-
ponským NHK. V roce 1994 získala 
českou cenu Grammy za nejlepší 
sólový výkon roku.

Skladby Mozarta, Haydna, 
Vivaldiho a Dvořáka si můžete vy-
slechnout 3. června od 19 hodin ve 
Slezském divadle v Opavě. Vstupen-
ky je možné zakoupit v předprodeji 
Slezského divadla Opava. 

Mgr. Jana Mrkvičková
vedoucí odboru prezentace 

a zahraničních vztahů

O složité situaci v dopravě se 
vedou na veřejnosti stále častěj-
ší diskuze. 29. dubna proběhla 
o řešení této problematiky, v aule 
Slezské univerzity v Opavě, kon-
ference Doprava v západní části 
Moravskoslezského kraje, které se 
zúčastnili nejvyšší zástupci státu. 
Z toho důvodu jsme požádali ná-
městka primátora Ing. arch. Pavla 
Mališe o rozhovor.

Jaké jsou v současné době priori-
ty města při řešení situace v opavské 
dopravě? 

Priority je nutné rozdělit do dvou 
oblastí. Za prvé je to budování ko-
munikací, které patří do oblasti 
financování státu. To je vybudová-
ní první části severního obchvatu 
města od Globusu ke Kauflandu, 
tzv. Spojka S1 a na ni navazující 

Jak dál s dopravou v našem městě

Na snímku z konference sledují nejvyšší představitelé Moravskoslezského kraje 
s primátorem Statutárního města Opavy projev generálního ředitele Ředitelství 
silnic a dálnic ČR, který sděluje, že finanční prostředky pro přípravu obchvatu 
Opavy budou v příštím roce téměř nulové. Foto: Kamil Valušek

střední okruh Vrchní – Rolnická 
– prodloužená Rolnická do Jaktaře 
na novou kruhovou křižovatku. Náš 
požadavek zní – zahájení v závěru 
roku 2005. Zástupci státu mají jiné 
představy – zahájení Spojky S1 
nejdříve v roce 2006. Za druhé 
je nutno vybudovat komunikace 
uvnitř města, které patří do oblasti 
financování krajem a městem Opa-
va. Jedná se o novou komunikaci 
spojující ulici Mostní s křižovatkou 
Krnovská – Bochenkova, dále pro-
dloužení ulice Husovy směrem na 
Krnovskou do prostoru křižovatky 
Vančurova – Krnovská a střední 
okruh, který povede z Těšínské uli-
ce kolem Kylešovic po výpadovku 
Hradecká. Tyto tři úseky jsou ve fázi 
zpracování technických studií.

(Pokračování na str. 3)



červen 2004 2                                                                                                                      HLÁSKA

ZPRAVODAJSTVÍ

Z jednání Rady a Zastupitelstva statutárního města Opavy

Ve dnech 11. až 13. června pro-
běhnou v Opavě-Kylešovicích oslavy 
120 let od založení prvního českého 
hasičského sboru ve Slezsku. Myšlen-
ka založení českého sboru v tehdejší 
proněmecké oblasti, jejíž nositelem 
byl významný slezský buditel Rudolf 
Gudrich, se stala základem obrovské-
ho budoucího rozmachu záslužné 
spolkové činnosti dobrovolného 
hasičstva. 

Letošní oslavy budou zahájeny 
v pátek 11. června propagačním námě-
tovým cvičením, o jehož místě konání 
se občané včas dozví. V sobotu pak od 
9 hod. proběhne soutěž mladých ha-
sičů v areálu školy U Hřiště. V neděli 
oslavy vyvrcholí od 9 hod. průvodem 
historických zástav od budovy požár-
ní zbrojnice do místního kostela, kde 
se uskuteční slavnostní mše spojená 
se svěcením nové zástavy Sboru 

Hasičské oslavy v Kylešovicích
dobrovolných hasičů z Kylešovic. 
Po slavnostní mši se průvod vypraví 
k pomníku Rudolfa Gudricha, připo-
mínajícího právě den založení sboru. 
Po položení věnce a kytic se v restau-
raci Penzion na Hlavní ulici uskuteční 
slavnostní valná hromada sboru, po 
které proběhne v přilehlém areálu 
restaurace lidová veselice. Občané si 
mohou v tento den prohlédnout vý-
stavku historické i současné požární 
techniky jak v prostorách Penzionu, 
tak i v požární zbrojnici.

Dobrovolní hasiči z Kylešovic se 
těmito oslavami zapojují do rámce cel-
kových oslav 780 let založení našeho 
města. Využijte možnosti seznámit se 
s výsledky jejich činnosti a přijďte se 
podívat na kteroukoliv doprovodnou 
akci, s oslavami spojenou.

Ing. Václav Klučka
náměstek primátora 

Opava získala dotace ze státního rozpočtu a z MSK
Statutární město Opava získalo finanční prostředky v rámci dotačních pro-

gramů vyhlášených Ministerstvem kultury ČR a Moravskoslezským krajem. 
Jedná se o tyto projekty: Mezinárodní soutěž mladých varhaníků – Opava 2004, 
Cyklistická stezka č. 551 Opava (Kylešovice) - Globus, Pečovatelská služba Opava 
- Zkvalitnění služeb klientům, 47. Bezručova Opava. Celková výše přidělených 
dotací na tyto projekty činí 1 267 tis. Kč.

Ing. Martin Dostál, odbor hlavního architekta a ÚP

Opava podala žádosti o dotace 
ze státního rozpočtu a ze SFDI

Statutární město Opava podalo 
v březnu tohoto roku žádosti o dotace 
v rámci programů vyhlášených Minis-
terstvem pro místní rozvoj ČR a Stát-
ním fondem dopravní infrastruktury na 
tyto projekty: Projektová dokumentace 
„Rekonstrukce náměstí Osvoboditelů 

– Opava“, Úprava zastávek MHD pro 
občany s omezenou schopností pohybu 
a orientace (I. etapa). Celkové roz-
počtové náklady na tyto projekty činí 
3 060 tis. Kč.

Ing. Martin Dostál
odbor hlavního architekta a ÚP

15. zasedání zastupitelstva 
Oznamujeme občanům, že 15. řádné zasedání Zastupitelstva statutárního 

města Opavy se uskuteční v úterý 22. června od 9 hodin ve Sněmovním sále Mi-
noritského kláštera v Opavě. Podrobnější informace naleznete na úřední desce 
Magistrátu města Opavy, na plakátech i na www.opava-city.cz.

Radní na svém 25. zasedání Rady 
statutárního města Opavy dne 27. 4. 
2004 mj.
schválili
● žádost o bezúplatný převod hrobky 

rodiny Migliarina na hřbitově v Opa-
vě-Kateřinkách a hrobu Phil.et. Med. 
Dr. Ernsta Boecka na Městském 
hřbitově v Opavě na Statutární město 
Opava (dále jen SMO). 

● záštitu SMO nad akcí Mistrovství 
světa ve fitness a kulturistice juniorů 
a juniorek do 21 let a v kulturistice 
masters a zároveň schválili použití 
znaku SMO při prezentaci této akce 
pořádané Svazem kulturistiky a fitness 
ČR. 

● bezplatné použití znaku SMO na 
propagačních materiálech k akci 
SILESIA bike marathon, pořádané 
organizací Bike Sport Club Opava; 
do zpracovávaného katalogu „Kongre-
sová a incentivní turistika na severní 
Moravě a ve Slezsku“, realizovaného 
firmou Enterprise plc, s.r.o., Slezská 
Ostrava; na propagačních materiálech 
k akci Mezinárodní varhanní festival 
barokní hudby, pořádané agenturou 
MgA. Tomáš Thon – Umělecká agen-
tura Opava; na materiálech Opavského 
zastupitelstva dětí a mládeže, které or-
ganizuje AREKA ZO ČSOP Opava 
– středisko environmentální výchovy; 
na fotoplán města Opavy, realizovaný 
firmou ALPRO Alena Hrušková, 
Valašské Meziříčí; na prezentačních 
materiálech k akcím Velká cena Opa-
vy a Mistrovství ČR v parkurovém 
skákání a drezuře, pořádaným Jez-
deckým klubem Opava-Kateřinky; na 
propagačních materiálech kvalifikace 
Mistrovství Evropy ve volejbale a Ev-
ropské ligy ve volejbale, které pořádá 
Český volejbalový svaz, s.r.o. 

● rozšíření plánu investic na rok 2004 
o akce: Kylešovice – parkování ul. 
Jasná v celkovém nákladu 3,2 mil. Kč; 
Přemístění a renovace sochy „Ceres“ 

– 220 tis. Kč; Vajdova kasárna – bu-
dova č. 4 – rekonstrukce pro Městskou 
policii Opava – 11 mil. Kč; Podvihov 
– rozšíření ulice Polomské – 3 mil. 
Kč; Provizorní parkoviště před ul. 
Masarykova č. 32 – 35 tis. Kč; Parter 
ul. Olomoucká – parkování ul. Haš-
kova I. etapa – 330 tis. Kč; Komárov 
– úpravy sjezdu k lávce přes řeku 
Opavu z ulice Ostravské v Komárově 
– 155 tis. Kč. 

● finanční dotaci Stanici mladých turistů 
a přírodovědců Opava ve výši 30 tis. 
Kč na péči o handicapovaná zvířata 
a Klubu vojenské historie ve výši 40 tis. 
Kč na projekt „Dobová ukázka obrany 
čs. opevnění z roku 1938“. 

● uzavření nájemní smlouvy dle platné-
ho pořadníku se sedmi žadateli o obec-
ní byt. Třem žadatelům byly přiděleny 
tři byty velikosti 0+1, jedné žadatelce 
byt velikosti 1+1, jedné žadatelce byt 
velikosti 1+1 v ubytovacím zařízení 
v Komárově a dvěma žadatelům byt 
2+1 v domě s pečovatelskou službou. 

neschválili
● poskytnutí finanční dotace na uby-

tování účastníků akce Setkání příz-
nivců a majitelů lehokol a agentuře 
Vision Production ve výši 30 tis. Kč 
na akci Galavečer profesionálního 
boxu o interkontinentální titul MBA 
a mezinárodní titul mistra Čech Lu-
káše Konečného, účelově na nájemné 
haly. 

vzali na vědomí
● informaci o nákupu věcných dárků 

pro novorozence při občanském 
obřadu – vítání občánků ve SMO. 

odvolali
● všechny členy bytové komise s účin-

ností od 27. 4. 2004. 
Radní na svém 26. zasedání Rady statu-

tárního města Opavy dne 4. 5. 2004 mj.
schválili
● finanční dotaci Klubu přátel tělesně 

postižených dětí Opava ve výši 20 tis. 
Kč na zajištění ozdravně socializační-

ho pobytu u moře pro těžce tělesně 
postižené děti a mládež z opavského 
regionu; Sdružení hasičů Čech, Mo-
ravy a Slezska – Sboru dobrovolných 
hasičů Opava-Kylešovice ve výši 30 tis. 
Kč na zajištění nákladů na vytištění 
sborníků k 120. výročí vzniku. 

neschválili
● finanční dotaci SK Prestar Opava ve 

výši 25 tis. Kč na dopravu a ubytování 
družstva žen při účasti v poháru mis-
trů evropských zemí v chůzi v italském 
Cunelu; Jiřímu Malysovi ve výši 25 
tis. Kč na vysokohorskou přípravu 
na olympijské hry v Athénách 2004; 
Slezské univerzitě v Opavě ve výši 20 
tis. Kč na pořízení pamětních darů pro 
oficiální představitele italské strany při 
koncertním pobytu Komorního pěvec-
kého sboru v Manzianě a Římě. 
Radní na svém 27. zasedání Rady 

statutárního města Opavy dne 11. 5. 
2004 mj.
schválili
● plán hospodaření příspěvkové orga-

nizace Městské lesy Opava na rok 
2004. 

● přijetí neinvestiční dotace ze státního 
rozpočtu ČR na rok 2004 na realizaci 
projektu „Mezinárodní soutěž mla-
dých varhaníků Opava 2004“.
Zastupitelé na svém 14. zasedání 

Zastupitelstva statutárního města Opavy 
dne 18. 5. 2004 mj.
schválili
● závěrečný účet SMO za rok 2003. 
● vydání OZV o místním poplatku za 

provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňo-
vání komunálních odpadů. 

● návrh OZV o příspěvku na částečnou 
úhradu neinvestičních nákladů provo-
zu MŠ a ŠD. 

● určení tzv. přejímacích příspěvko-
vých organizací, které převezmou 
ke dni stanovenému zřizovatelem 
v souladu s usnesením ZMO č. 172/9 
ZM 03 ze dne 16. 12. 2003 v plném 
rozsahu práva a závazky níže jmeno-
vaných zanikajících příspěvkových 
organizací s uvedenou účinností: 
ZŠ Mařádkova 15 za ZŠ Krnovská 
101 od 1. 8. 2004; ZŠ Opava-Malé 

Hoštice za MŠ Opava-Malé Hoštice 
od 1. 8. 2004; ZŠ Opava-Komárov za 
MŠ Opava-Komárov od 1. 8. 2004; ZŠ 
Vrchní 19 za MŠ Vrchní od 1. 8. 2004; 
MŠ Jateční za MŠ Komenského od 
1. 8. 2004; ŠJ Otická: za ŠJ 17. listopa-
du 6 od 1. 7. 2004; za ŠJ E. Beneše 4 
od 1. 7. 2004; za ŠJ E. Beneše 6 od 1. 7. 
2004; za ŠJ Englišova 82 od 1. 7. 2004; 
za ŠJ Mařádkova 15 od 1. 7. 2004; za 
ŠJ Olomoucká 103 od 1. 7. 2004; za 
ŠJ Šrámkova 6 od 1. 7. 2004; za ŠJ 
U Hřiště 35 od 1. 7. 2004. 

● finanční dotaci Svazu kulturistiky a fit-
ness ČR ve výši 300 tis. Kč na MS ve 
fitness a kulturistice juniorů a juniorek 
do 21 let a v kulturistice masters; ZO 
ČSOP AREKA – středisku environ-
mentální výchovy ve výši 70 tis. Kč, 
část dotace na částečnou úhradu mzdy 
Mgr. Milana Kováče a další část pro 
materiálně-technický rozvoj střediska; 
Českému červenému kříži ve výši 100 
tis. Kč na provoz „Denního stacionáře“ 
pro seniory; Římskokatolické farnosti 
Opava U Panny Marie ve výši 500 tis. 
Kč na postupnou celkovou obnovu 
kostela Nanebevzetí P. Marie v Opavě 
na Rybím trhu; HC Slezan Opava ve 
výši 231 755 Kč na rekonstrukci stře-
chy objektu tělocvičny – malé lední 
plochy na Zimním stadionu v Opavě; 
Domu dětí a mládeže v Opavě ve výši 
250 tis. Kč na krytí nákladů zájezdu 
do Francie na festival Europa Cantat 
2004 pěveckého sboru Domino. 

● revokaci rozhodnutí zastupitelstva 
433/16 ZM 01 o podpisu partnerské 
smlouvy mezi městy Opava a Preveza 
a navrhli posuzovat jednotlivé projekty 
spolupráce mezi Opavou a Prevezou 
individuálně podle přínosu spolupráce 
pro občany SMO. 

neschválili
● finanční dotaci HC Slezan Opava ve 

výši 2 mil. Kč na činnost mládeže pro 
hokejovou sezónu 2004-2005.

vzali na vědomí
● informaci o stavu přípravy obchvatů 

města Opavy.
● vyhodnocení zabezpečení požární 

ochrany na území SMO za rok 2003. 
JUDr. Tomáš Elis, tajemník
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(Dokončení ze str. 1)
Proč je výstavba obchvatu tak 

zpožděna?
Na rozdíl od výše popisovaných 

středních spojek je výstavba obchvatu zá-
ležitostí státu, neboť se jedná o budoucí 
státní komunikace. Je nutné také zmínit, 
že se jedná o investice v řádu miliard, na 
které město nikdy nebude mít dostatek 
zdrojů. Snažíme se udělat vše pro to, aby 
stát v Opavě tuto investici co nejdříve 
zahájil. Financujeme projektovou pří-
pravu, založili jsme účelové sdružení pro 
výstavbu, zapojili jsme opavské poslan-
ce parlamentu a nevynecháme jedinou 
příležitost k tlaku na ministerstvo do-
pravy, aby akce byla zahájena co nejdří-
ve. A to jsou důvody, proč jsme v mi-
nulých dnech uspořádali konferenci. 

Co bylo hlavním tématem kon-
ference a jak hodnotíte dopad konfe-
rence?

Hlavní a vlastně jediné téma bylo 
vybudování a rekonstrukce komunika-
ce I/11 a I/57 Ostrava – Opava – Krnov 
– Bartultovice a především obchvatu 
Opavy. Myslím, že jak náměstek 
Státního fondu dopravní infrastruk-
tury, tak generální ředitel Ředitelství 
silnic a dálnic ČR spolu se zástupcem 
ministerstva dopravy vyslechli velmi 
důrazná slova, která nezapadnou. 
Průjezd Opavou je hodnocen nezávis-
lými odborníky jako největší dopravní 
závada na státních komunikacích 
v našem kraji. Závěrem konference je 
naše prohlášení, že požadujeme navý-
šení objemu financí pro investice do 

státních komunikací v našem regionu 
pro léta 2005 až 2007 tak, aby nebyla 
zpožděna výstavba obchvatu. 

Na veřejnosti se často objevuje 
názor, že Opavu může zachránit jedině 
obchvat města...

Jižní a severní průtah se, bohužel, 
stal nepochopitelným politickým fe-
noménem tohoto města. Občané jsou 
z různých stran přesvědčováni, že ob-
chvat město spasí a po jeho dokončení 
bude situace v dopravě stabilní. Ob-
chvat je však řešením především pro 
nákladní dopravu. Je potřeba si uvědo-
mit, že v současné době projíždí ulicí 
Olbrichovou, od křižovatky s Hradec-
kou po křižovatku u nádraží Opava-
-východ, 23 086 vozidel za 24 hodin. 
Každoročně narůstá počet vozidel 

o 8 %. Tento trend registrujeme od ro-
ku 1996. Severní obchvat odebere max. 
12 % počtu vozidel. Je evidentní, že 
většina vozidel má v Opavě cílové 
stanoviště. Jednoduše řečeno, vozi-
del, která městem pouze projíždějí, 
je mnohem méně než těch, které 
do Opavy míří. To co nejvíce potře-
bujeme, jsou nové komunikace, tzv. 
střední spojky, které odlehčí stávající 
dopravní tepně, která vede, bohužel, 
centrem města. Tyto nové komunikace 
budou zároveň sloužit jako pomocné 
spojky mezi částmi připravovaného 
obchvatu. Celý tento systém tvoří pá-
teř budoucí dopravy ve městě a není 
možné vypíchnout pouze jednu jeho 
část a myslet si, že máme po staros-
tech. Miroslav Pospíšil

Jak dál s dopravou v našem městě

Rozpočtové hospodaření Statutár-
ního města Opavy skončilo přebytkem 
186 565,83 tis. Kč. Mimo tento přeby-
tek má ještě město k dispozici zůstatek 
finančních prostředků v tzv. fondu 
rezerv a rozvoje ve výši 32 598,44 tis. 
Kč. Přebytek hospodaření má v zásadě 
dvě hlavní příčiny: nedočerpání pláno-
vaných výdajů a překročení vlastních 
příjmů. Převážná část zůstatku fi-
nančních prostředků bude použita ke 
zvýšení rozpočtu roku 2004, který již 
v prosinci 2003 schválilo Zastupitelstvo 
statutárního města Opavy. Z toho vět-
šina bude použita na krytí investičních 
potřeb města. Plánované příjmy měst-
ského rozpočtu včetně krátkodobého 
financování byly splněny na 105,09 % 
a plánované výdaje pouze na 93,42 % 
nedočerpáním výdajů. 

Pro informaci uvádíme některé 
významné výdajové položky hospo-
daření roku 2003:
 dotace na dopravní obslužnost pro 

Městský dopravní podnik Opava, 
a.s. – 50,95 mil. Kč 
 dotace na provoz Slezského diva-

dla Opava – 45,24 mil. Kč
 provoz Městské policie Opava 

– 22,34 mil. Kč
 provoz Magistrátu města Opa-

vy včetně mzdových nákladů 
– 139,58 mil. Kč 

Hospodaření města v roce 2003
 údržba a opravy komunikací 

– 33,56 mil. Kč 
 provoz příspěvkových organizací 

MŠ včetně mzdových nákladů 
– 64,31 mil. Kč
 provoz příspěvkových org. ZŠ 

včetně mzdových nákladů – 201,24 
mil. Kč
 provoz příspěvkových org. ŠJ včetně 

mzdových nákladů – 45,45 mil. Kč
 provoz jeslí včetně mzdových 

nákladů – 3,38 mil. Kč
 čištění města, dokrytí ztráty 

provozu krytého bazénu, veřejné 
osvětlení a jiné služby zajišťované 
Technickými službami Opava, 
s.r.o. – 54,86 mil. Kč 
 výstavba a rekonstrukce inženýr-

ských sítí – 6,19 mil. Kč
 rekonstrukce komunikací – 88,24 

mil. Kč
 zachování a obnova kulturních 

památek – 0,09 mil. Kč
 změny technologií vytápění – 4,39 

mil. Kč
Výše uvedený přehled je pouze 

výběrový. Celkové provozní výdaje 
města činily 1 086,88 mil. Kč, inves-
tiční výdaje města pak 298,41 mil. Kč. 
Zadlužení města k 31. 12. 2003 činí 
92,62 mil. Kč (k 1. 1. 2003 bylo 110,54 
mil. Kč). Ukazatel dluhové služby za 
rok 2003 činí 2,207 %.

Příjmy (v tis. Kč) skutečnost k 31. 12. 2003
Daňové příjmy celkem 623 120,4
z toho  - daň z příjmů práv. osob (obec)  100 354,5
 - daň z příjmů práv. osob  114 095,6
 - DzP FO ze závislé práce 109 329,4
 - DzP FO z podnikání  46 660,6
 - DzP FO z kapitálových výnosů 6 613,2
 - daň z přidané hodnoty 171 902,3
 - daň z nemovitostí 26 782,8
 - správní poplatky 17 157,0
 - poplatek za komunální odpad 20 394,2
 - místní poplatky 8 410,7
 - sankční poplatky životního prostředí  96,1
 - ostatní daňové příjmy 1 324,0
Nedaňové příjmy celkem  75 039,4
z toho  - z poskytování služeb a výrobků 6 532,5
 - nájemné 20 429,7
 - příjmy z úroků na bank. účtech   4 736,1
 - výnosy z cenných papírů  382,6
 - pokuty 5 357,6
 - přijaté vratky transferů 1 243,0
 - odvody příspěvkových organizací 21 716,8
 - ostatní 14 641,1
Běžné příjmy celkem 698 159,8
Kapitálové příjmy celkem 163 130,8
z toho - z prodeje majetku 162 980,8
 - přijaté investiční dary a příspěvky 150,0
Vlastní příjmy celkem 861 290,6
Přijaté dotace celkem 546 740,7
z toho  - běžné dotace 499 701,6
 - kapitálové dotace 27 417,4
 - převody z vlastních fondů hospod. činnosti 19 621,7
PŘÍJMY CELKEM 1 408 031,3
Krátkodobé financování celkem  163 819,0
 z toho - převody z vlastních rezervních fondů  163 819,0
Dlouhodobé financování celkem - 22 673,7
 - splátky úvěrů a půjček - 14 673,7
 - aktivní krátkodobé operace řízení likvidity  - 8 000,0
Financování celkem 141 145,3
CELKEM VČETNĚ FINANCOVÁNÍ 1 549 176,6
Výdaje celkem 1 385 284,5
Příjmy celkem + krátkodobé financování 1 571 850,3
VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 186 565,8

Ing. Miroslav Drössler, vedoucí finančního a rozpočtového odboru 

Výdaje podle kapitol a odborů (v tis. Kč) skutečnost k 31. 12. 2003
Odbor vnitřních věcí 3 755,8
Odbor finanční a rozpočtový 119 483,2
Odbor školství a kultury  322 111,4
Odbor sociálních věcí  158 795,1
Odbor majetku města 63 401,8
Odbor výstavby 2,4
Odbor územ. plán., arch. a rozvoje města 8 846,6
Odbor investiční 204 081,3
Kapitola Městské policie Opava 23 696,0
Odbor prezentace a zahraničních vztahů 3 451,1
Odbor životního prostředí 39 087,2
Odbor živnostenský 0,8
Odbor státní sociální podpory 5 488,1
Odbor dopravy 1 252,5
Odbor informatiky 11 010,8
Kapitola kanceláře tajemníka 154 311,1
Odbor kontroly a interního auditu 49,6
Kapitola městských částí  14 790,0
Kapitola podniků a organizací 250 660,1
Ostatní platby a nerozúčtované zálohy 1 009,6
VÝDAJE CELKEM 1 385 284,5
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Podpora podnikání – II

Financování projektů
Začněme obecnými podmínkami většiny pod-

půrných programů. Až na výjimky není projekt 
podpořen zcela a žadatel (podnikatel, nezisková 
organizace, obec) se musí na nákladech projektu 
podílet. Výše jeho spoluúčasti obvykle záleží na 
tom, jestli bude projekt ziskový, popřípadě jaké 
výhody pro širší okruh veřejnosti může přinést. 
Dalším velice důležitým faktem je, že většina pod-
půrných prostředků je vyplácena až po ukončení 
projektu. Pro žadatele to znamená, že nejdříve 
musí být schopen financovat celý projekt sám. 
Žadatel si tedy musí nejprve položit otázku, jestli 
je vůbec schopen projekt zrealizovat. Takto na-
stavená pravidla odkazují na snahu podporovat 
pouze ekonomicky zdravé subjekty, aby podpůrné 
prostředky nebyly vynaloženy zbytečně.

S možností, že žadatel nemá dostatek fi-
nančních prostředků, aby nejdříve pokryl celý 
projekt, se samozřejmě počítá a neznamená 
to nevýhodu při posuzování žádostí (v těch 
se ostatně finanční zdraví dokládá rozvahami, 
výkazy cash-flow apod.). V dnešní době každý 
z větších bankovních domů působících na území 
našeho města nabízí zvláštní služby pro žadatele 
o podporu projektů. Jde zejména o financování 
určité části nebo všech nákladů projektu za 
příznivějších podmínek – banka již totiž ví, že 
klientovi byla podpora přiznána a nemusí se o své 
peníze obávat.

Shrňme nyní toto téma. Projekt žadatele je 
podán, obvykle formou žádosti, u příslušného or-
gánu. Pokud je podpora na projekt přiznána, po 

úspěšném splnění všech podmínek a v případě, 
že projekt obstojí v konkurenci ostatních, žadatel 
(nyní již příjemce podpory) realizuje předložený 
projekt, přičemž ho sám celý financuje. Podpora 
je mu vyplacena až po ukončení projektu. Projekt 
lze zaplatit z vlastních zdrojů nebo čerpáním 
bankovního úvěru. V některých případech lze 
náklady na úroky úvěru zařadit mezi uznatelné 
náklady projektu a jsou tedy součástí posléze 
vyplacené podpory. 

Vaše případné dotazy zodpovíme, či další infor-
mace poskytneme na e-mailu: petr.snejdar@opava-
city.cz. V dalším čísle se zaměříme na obvyklý 
mechanismus podávání žádostí o podporu. 

Ing. Petr Šnejdar
odbor hlavního architekta a ÚP

Otevření opavského koupaliště
Dne 14. května se otevřely brány opavského koupaliště, které vám letos 

nabídne jako svou novinku nově vybudovaný malý bazének s ohřívanou 
vodou pro děti a velký vyhřívaný bazén. Koupaliště je otevřeno pondělí 
až neděle od 9 do 18 hodin. Jednotné vstupné je 35 Kč, pro děti do 6 let 
zdarma. Odpolední vstupné po 16 hodině je dospělí a děti od 6 let 20 Kč, 
děti do 6 let zdarma. Rovněž zdarma nabízíme možnost využití tobogánů.

Aleš Žižlavský, ředitel TSO, s.r.o.

Představujeme odbor informatiky
Odbor informatiky Magistrátu 

města Opavy sídlí na Horním ná-
městí 47. Jeho vedoucí je Ing. Zden-
ka Galgonková. Toto pracoviště 
je rozděleno do čtyř oddělení: 
oddělení správy sítí a výpočetní 
techniky, oddělení správy databází 
a aplikací, oddělení prezentace dat 
a GIS a oddělení bezpečnosti infor-
mačních systémů. 

Hlavním úkolem odboru infor-
matiky je zajištění rozvoje, chodu 
a správy informačního systému 
a počítačové sítě Magistrátu města 
Opavy (MMO), rovněž tak ochrana 
dat a zdrojů před náhodnými nebo 
škodlivými vlivy. Mezi činnosti, 
s jejímiž výstupy se můžete setkat, 
lze zařadit tvorbu a správu inter-

netových stránek města a správu 
digitální technické mapy města. 
Mezi nejsledovanější zprávy na 
internetových stránkách Statutár-
ního města Opavy (SMO) patří 
usnesení ze zastupitelstva, infor-
mace o kulturních, sportovních 
a společenských akcích i informace 
o činnosti úřadu. Digitální mapové 
podklady a tematické mapy z geo-
grafického informačního systému 
(GIS) se využívají na MMO, slouží 
jako podklady pro projekty a studie 
objednávané SMO, můžete se s nimi 
setkat v propagačních materiálech 
vydávaných SMO, v prezentacích 
na zasedání zastupitelstva města, 
na konferencích apod.

Miroslav Pospíšil

V široké nabídce možností 
studia, kterou Filozof icko-pří-
rodovědecká fakulta Slezské 
univerzity (SU) v Opavě vyhlásila 
pro druhé kolo přijímacího řízení 
s termínem odevzdání přihlášek do 
23. července, figuruje i zcela nová 
disciplína. Ve studijním programu 
Specializace v pedagogice je jím 
Ministerstvem školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR teprve nedávno 
akreditovaný studijní obor Sociální 

Slezská univerzita nabízí nový studijní obor
patologie a prevence. Jde o tříleté 
bakalářské studium v prezenční for-
mě, k němuž na základě výsledků 
dosažených při zářijovém přijíma-
cím řízení nastoupí v akademic-
kém roce 2004/2005 prvních 35 
posluchačů.

Obor garantovaný Ústavem 
pedagogických a psychologických 
věd (ÚPPV) opavské fakulty 
SU byl dlouhodobě připravován 
v těsném spojení s praxí. Kladné 

stanovisko k jeho zřízení vydal 
primátor města i ředitelé věznice, 
psychiatrické léčebny a úřadu prá-
ce. Tyto instituce budou blízkými 
partnery univerzitního pracoviště 
při realizaci studia.

„Vedle nezbytných teoretických 
poznatků chceme posluchače vy-
bavit cennými zkušenostmi ze stáží 
v institucích, které se problematikou 
sociální patologie a prevence zabý-
vají,“ přibližuje obsahové zaměření 
studia vedoucí ÚPPV doc. PhDr. 
Bohumil Koukola, CSc. Následné 
uplatnění absolventů vidí ve škol-
ských a zdravotnických zařízeních, 
v institucích Vězeňské služby ČR, 
v resortu práce a sociálních věcí, 
ve střediscích pro osoby propuštěné 
z výkonu trestu, v protidrogových 
centrech, stejně jako ve vzděláva-
cích a sociálních zařízeních. „Praxi 
proto naši studenti absolvují třeba 
v Dětském domově na Rybím trhu 
nebo v krizovém a kontaktním cen-

tru Pod slunečníkem na Hradecké 
ulici,“ dodává.

Jedinečnost oboru, který má 
dnes částečnou obdobu pouze na 
dvou českých vysokých školách, 
vede ÚPPV k úzké spolupráci s od-
borníky z Ostravské univerzity i ko-
legy z Hradce Králové a Bratislavy. 
„Shodli jsme se na tom, že Moravsko-
slezský kraj, v němž se patologické 
jevy vyskytují v tak velké míře, toto 
specializované studium potřebuje,“ 
zdůrazňuje doc. Koukola. Jeho pra-
coviště se tedy rozhodlo poskytnout 
zájemcům o ně co nejlepší informač-
ní servis. Kromě obvyklého zdroje na 
internetu (http://fpf.slu.cz) otevřelo 
i konzultační středisko přímo na 
sekretariátu ÚPVV na Hradecké 17 
(tel.: 553 684 534), které je široké 
veřejnosti k dispozici každé pondělí 
v době od 16 do 17 hodin.

 Ivan Augustin
 tiskový mluvčí 

Slezské univerzity v Opavě

Soutěž dobrovolných hasičů 
O cenu primátora

Dne 16. května proběhl na fotba-
lovém hřišti v Opavě–Kylešovicích 
3. ročník soutěže jednotek sboru 
dobrovolných hasičů Statutárního 
města Opavy O cenu primátora. 
Soutěž uspořádal Magistrát města 
Opavy ve spolupráci s místním sbo-
rem dobrovolných hasičů. Letošní 
ročník se konal u příležitosti 120. 
výročí založení prvního českého 
hasičského sboru ve Slezsku. Celá 
akce je rovněž začleněna do oslav 
780 let založení města Opavy. Soutě-
že se zúčastnily jednotky Kylešovice, 
Kateřinky, Suché Lazce, Podvihov, 
Komárovské Chaloupky, Komárov, 
Vlaštovičky, Zlatníky, Milostovice, 
Vávrovice, Držkovice, Palhanec a 
Malé Hoštice. Soutěžilo se v jed-
né disciplíně – požárním útoku 

s vodou. Na dodržování kritérií 
soutěže, která nekopírují disciplíny 
požárního sportu, dohlíželi zkušení 
rozhodčí. Vítězství a putovní pohár si 
odvezlo družstvo Podvihova. Na dru-
hém místě se umístily Kateřinky
a na třetím skončily Zlatníky. 

Předávání cen se zúčastnili 
zástupci města a magistrátu Ing. 
Václav Klučka a JUDr. Tomáš Elis 
a ředitel Hasičského záchranného 
sboru MSK OÚ Opava mjr. Ing. 
Břetislav Janošek. Za uspořádání 
soutěže patří poděkování všem 
dobrovolných hasičům z Opavy-
-Kylešovic, kteří se na její přípravě 
a průběhu aktivně podíleli. 

Ing. Rostislav Kostelňák
vedoucí oddělení bezpečnosti, 
havarijního a krizového řízení
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V letošním roce odbor životního 
prostředí Magistrátu města Opavy 
vyhlašuje osmý ročník soutěže „O 
nejkrásnější okno“. Každý, kdo 
letos vyzdobí květinami okna, bal-
kóny a předzahrádky, má možnost 
se přihlásit do soutěže a vyhrát 
pěkné ceny. Je tedy nejvyšší čas, 
připravit se na výsadby, aby naše 
město v letních měsících opět krás-
ně rozkvetlo. 

PODMÍNKY SOUTĚŽE
A. Rodinné a bytové domy:
I.  Kategorie (okno)
II.  Kategorie (balkón)
III.  Kategorie (předzahrádka)
 Přihlásit do soutěže se mohou 
všichni občané starší 18 let, 
bydlící na území města Opavy 
včetně městských částí, kteří 
podají přihlášku s kupónem do 

Soutěž „O nejkrásnější okno“ roku 2004
15. 7. 2004 na Magistrát města 
Opavy, odbor životního prostře-
dí, Mezi Trhy 2.
 Přihláška do soutěže musí obsa-
hovat:

 * jméno a příjmení
 * adresu s přesným popisem - ok-

na - balkónu - předzahrádky
 * soutěžní kupón z Hlásky.
 Okno, balkón, terasa nebo před-
zahrádka musí být viditelně z uli-
ce vyzdobeny výsadbou letni-
ček, případně v kombinaci 
s trvalkami v truhlících nebo 
v jiných vhodných nádobách.

B. Školy, podnikatelské subjekty:
IV.  Kategorie
 Přihlásit do soutěže se mohou 
školy, podnikatelské subjekty 
typu prodejny, restaurace nebo 
jiné služby na území města Opavy 

včetně městských částí, které po-
dají přihlášku s kupónem nejpoz-
ději do 15. 7. 2004 na Magistrát 
města Opavy, odbor životního 
prostředí, Mezi Trhy 2.
 Přihláška do soutěže musí obsa-
hovat:

 * název subjektu
 * adresu subjektu s popisem 

soutěžního místa
 * soutěžní kupón z Hlásky.
 Vstup do budovy z ulice (náměs-
tí) musí být vyzdoben výsadbou 
letniček a trvalek, případně vý-
sadbou ve vhodných mobilních 
nádobách.
 Kontroly výsadeb a jejich foto-

dokumentace budou probíhat 
během měsíce srpna. Vyhod-
nocení soutěže bude zveřejněno 
v Hlásce.

 Hodnocení výsadeb provede 
odborná komise. 
 Hodnocen bude estetický dojem, 

kvalita výsadby, nápaditost.
 Nejzdařilejší výsadby budou 

vyhodnoceny a první tři místa 
v každé kategorii oceněna.

Ing. Marie Vavrečková
vedoucí odboru 

životního prostředí
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Dnem 1. 5. 2004, tj. ke dni účinnosti zákona 
č. 85/2004 Sb., kterým se mění zákon č. 252/1997 Sb., 
o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů a některé 
další zákony, je nově upraveno podnikání fyzických, ale 
i právnických osob, které hodlají provozovat   zemědělskou 
výrobu dle citovaného zákona. Podmínkou podnikání je 
zápis do evidence zemědělských podnikatelů u příslušné 
obce s rozšířenou působností na základě podané žádosti. 
Místní příslušnost k registraci je dána u fyzické osoby 
adresou jejího místa podnikání, u právnické osoby adre-
sou jejího sídla. Podmínky pro podnikání, pokud se jed-
ná o fyzickou osobu, je dosažení věku 18 let, způsobilost 
k právním úkonům, bezúhonnost, odborná způsobilost, 
trvalý pobyt na území ČR a základní znalost českého ja-
zyka, nejedná-li se o občana ČR nebo občana členského 
státu EU. U právnické osoby musí splnění těchto pod-
mínek prokázat  ustanovený odpovědný zástupce. Bližší 

Změny podnikání v zemědělství 
informace k podnikání podle výše citovaného zákona 
včetně změn týkajících se podnikání dle předchozí práv-
ní úpravy (evidence samostatně hospodařících rolníků 
podle zákona č. 105/1990 Sb., o soukromém podnikání, 
ve znění zákona č. 219/1991 Sb. a zákona č. 455/1991 
Sb.) vám poskytnou pracovníci obcí s rozšířenou pů-
sobností v Opavě, Vítkově, Kravařích a Hlučíně. Pokud 
osoba provozuje na základě živnostenského oprávnění, 
získaného přede dnem účinnosti zákona č. 85/2004 Sb., 
činnosti, které jsou podle tohoto zákona zemědělskou 
výrobou (např. pěstování hub, květin, okrasných rost-
lin a dřevin, chov koní bez současného vlastnictví ne-
bo nájmu zemědělské půdy), je povinna se ve lhůtě do 
1. 5. 2005 zaevidovat na příslušném obecním úřadu 
obce s rozšířenou působností. Jinak oprávnění k těmto 
činnostem zanikají.    Ing. Vratislav Havelka

vedoucí obecního živnostenského úřadu

Výlet 
do historie

Žáci a učitelé Základní školy 
T. G. Masaryka na Riegrově ulici 
v Opavě vás zvou na II. výtvar-
nou výstavu s názvem „Výlet 
do historie“. Vernisáž výstavy se 
uskuteční 9. června v 16 hodin 
v prostorách školy. Výstava po-
trvá do 11. června 2004.  

Mgr. Jan Píšala
ředitel školy

1. září t.r. otevřeme na Slavkov-
ské ulici č. 2 v Opavě-Jaktaři novou 
pobočku Církevní základní školy sv. 
Ludmily. Začneme první třídou a 
každý rok se bude škola rozrůstat 
o další třídu, až do naplnění celého 
prvního stupně. Církevní škola na-
bízí  kvalitní vzdělání, dobré výchov-
né prostředí, rodinnou atmosféru a 
individuální přístup k žákům. Je 
otevřena pro děti z věřících i nevě-
řících rodin. Děti mohou rozvíjet 

Nová škola v Opavě
své nadání v kroužku pěveckém, 
keramickém, výtvarném, matema-
tickém, počítačovém a sportovním. 
Jelikož se do první třídy hlásí děti 
z různých částí Opavy, zajišťujeme 
pedagogický doprovod ve školním 
spoji z centra. Po ukončení prvního 
stupně mohou žáci navštěvovat CZŠ 
v Hradci nad Moravicí nebo přejít 
na gymnázium či školu s jiným za-
měřením. Další informace naleznete 
na www.cirkevnizs.hradecnm.in-
dos.cz nebo vám je podáme na 
telefonu 553 783 606.

Ing. Petr Hruda
 zástupce ředitele

Oficiální logo Konzultativní rady 
euroregionů visegrádských zemí.

Stejně jako se předsedové vlád 
zemí tzv. Visegrádské čtyřky (Čes-
ké republiky, Polska, Slovenska 
a Maďarska) na svém květnovém 
zasedání v Kroměříži domluvili na 
další úzké spolupráci i po vstupu do 
Evropské unie, tak se i představite-
lé euroregionů těchto zemí zavázali 

Rada euroregionů visegrádských zemí
k dalšímu společnému řešení problé-
mů a zajištění rozvoje příhraničních 
oblastí. Ve dnech 5. až 6. května t.r. 
byla založena Konzultativní rada 
euroregionů visegrádských zemí. Za-
ložení Rady inicioval Euroregion 
Dunaj-Váh-Ipel, který je oficiálním 
partnerem Euroregionu Silesia. 
Tyto a dalších čtrnáct euroregionů 
se stalo zakládajícími členy Rady. 
K slavnostnímu podpisu zakládací 
listiny došlo ve starobylých prosto-
rách Rytířského sálu královského 
paláce v maďarském Esztergomu. 
Protože euroregionům v Maďarsku 
je věnována velká pozornost ze stra-
ny ministerstva zahraničních věcí, 
také iniciativa založit Radu euro-
regionů byla tímto ministerstvem 
podpořena. Podpisového aktu se 
zúčastnil mj. zástupce státního 
tajemníka (náměstek) ministra za-
hraničních věcí Jeno Boros. Rónay 
Árpád, vedoucí odboru regionální 

spolupráce (který má na minister-
stvu zahraničních věcí přeshraniční 
spolupráci a záležitosti euroregionů 
oficiálně na starosti), se o spolu-
práci visegrádských zemí vyjádřil 
jako o „ochranné známce“, která by 
v budoucnu měla v oblasti přeshra-
niční spolupráce dosáhnout určité 
kvality a uznání. Zda bude Rada 

euroregionů čtyř nových členských 
zemí Evropské unie životaschopná 
a  zda se jí podaří dosáhnout cílů, 
které si vytyčila, bude velmi záležet 
na aktivitě a úzké vzájemné spo-
lupráci všech zakládajících i nově 
přistupujících euroregionů. 

Ing. Jana Novotná Galuszková
tajemnice Euroregionu Silesia
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Magistrát města Opavy vykonává 
přenesenou státní správu ve SPRÁV-
NÍM OBVODU OBCE S ROZŠÍŘE-
NOU PŮSOBNOSTÍ OPAVA, který 
zahrnuje celkem 40 obcí: Branka u 
Opavy, Bratříkovice, Brumovice, Bu-
dišovice, Dolní Životice, Háj ve Slez-
sku, Hlavnice, Hlubočec, Hněvošice, 
Holasovice, Hrabyně, Hradec nad 
Moravicí, Chlebičov, Chvalíkovice, 
Jakartovice, Jezdkovice, Kyjovice, 
Lhotka u Litultovic, Litultovice, 
Mikolajice, Mladecko, Mokré Laz-
ce, Neplachovice, Nové Sedlice, Ol-
dřišov, Opava, Otice, Pustá Polom, 
Raduň, Skřipov, Slavkov, Služovice, 
Sosnová, Stěbořice, Štáblovice, Ští-
tina, Uhlířov, Velké Heraltice, Velké 
Hoštice, Vršovice. Územní působnost 
stavebních a matričních úřadů je však 
stanovena odlišně. 
 STAVEBNÍ ÚŘAD OPAVA se 
nachází na Magistrátě města 

Kam na úřad aneb Územní příslušnost obcí 

Opavy, Horní náměstí 69, III. 
patro. Do jeho působnosti patří 
tyto obce: Brumovice, Holaso-
vice, Chlebičov, Chvalíkovice, 
Jezdkovice, Mikolajice, Mokré 
Lazce, Neplachovice, Nové 
Sedlice, Oldřišov, Opava, Oti-
ce, Raduň, Slavkov, Služovice, 
Sosnová, Stěbořice, Štáblovice, 
Štítina, Uhlířov, Velké Heraltice, 
Velké Hoštice, Vršovice.
 MATRIČNÍ ÚŘAD OPAVA se 
nachází na Magistrátě města 
Opavy, Krnovská 71, II. patro. 
Do jeho působnosti patří tyto ob-
ce: Brumovice, Hněvošice, Hola-
sovice, Chvalíkovice, Mikolajice, 
Neplachovice, Nové Sedlice, 
Oldřišov, Opava, Otice, Raduň, 
Slavkov, Služovice, Štáblovice, 
Štítina, Uhlířov, Vršovice. 
Na zbývající část správního 

obvodu obce s rozšířenou působ-

ností OPAVA zasahuje působnost 
dalších stavebních a matričních 
úřadů takto: 
 Stavební úřad Háj ve Slezsku: 
Háj ve Slezsku
 Stavební úřad Hradec nad Mo-
ravicí: Branka u Opavy, Hradec 
nad Moravicí, Skřipov
 Stavební úřad Kobeřice: Hněvo-
šice
 Stavební úřad Litultovice: Bratří-
kovice, Dolní Životice, Hlavnice, 
Jakartovice, Lhotka u Litultovic, 
Litultovice, Mladecko
 Stavební úřad Pustá Polom: 
Hlubočec, Kyjovice, Pustá 
Polom
 Stavební úřad Velká Polom: Bu-
dišovice, Hrabyně
 Matriční úřad Háj ve Slezsku: 
Háj ve Slezsku, Mokré Lazce 
 Matriční úřad Horní Benešov: 
Sosnová

 Matriční úřad Hrabyně: Budišo-
vice, Hrabyně
 Matriční úřad Hradec nad Mo-
ravicí: Branka u Opavy, Hradec 
nad Moravicí
 Matriční úřad Kravaře: Chlebi-
čov, Velké Hoštice
 Matriční úřad Litultovice: Bratří-
kovice, Dolní Životice, Hlavnice, 
Jakartovice, Lhotka u Litultovic, 
Litultovice, Mladecko
 Matriční úřad Pustá Polom: 
Hlubočec, Kyjovice, Pustá 
Polom
 Matriční úřad Skřipov: Skřipov
 Matriční úřad Stěbořice: Jezdko-
vice, Stěbořice
 Matriční úřad Velké Heraltice: 
Velké Heraltice

JUDr. Tomáš Elis
tajemník 

RNDr. Ronald Raszka
odbor informatiky

Změna sídla Celního úřadu Opava
K 1. červnu t.r. bude, v rám-

ci  uzavření vícestranné konsensuál-
ní dohody zainteresovaných institucí 
opavského regionu, přemístěno sídlo 
Celního úřadu Opava   do objektu na 
Kolářské ulici č. 13. Činnosti referá-
tu celního řízení a INTRASTATu 

budou pracovníky celního úřadu vy-
konávány v objektu na ulici Těšínská 
č. 37 (areál TQM Opava, a.s.). V této 
lokalitě bude rovněž vymezen celní 
prostor Celního úřadu Opava.   

Zdenka Martinásková
ředitelka Celního úřadu Opava

Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových se přestěhoval

Sdělujeme všem svým klientům, že z důvodu změny dislokace orgánů 
veřejné správy ve městě Opavě, se Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových, odbor Odloučené pracoviště Opava, přestěhoval do nového sídla 
na Březinově ulici č. 6 v Opavě. Telefonní a faxové spojení zůstává stejné, 
tel.: 553 690 111, fax: 553 622 559.  Ing. Karel Tošenovský, ředitel

Vzpomínková akce k výročí 
úmrtí Heliodora Píky

Statutární město Opava a Konfederace politických vězňů 1948 –1989 
srdečně zvou všechny Opavany na vzpomínkové setkání u příležitosti 
výročí násilného úmrtí armádního generála Heliodora Píky, které se bude 
konat 21. června  v 10 hod. u Pamětní desky Heliodora Píky, umístěné na 
budově Hlásky na Horním náměstí.

Mgr. Monika Štěpánková
odbor prezentace a zahraničních vztahů

Součástí programu oslav 780 let 
města Opavy budou také Historic-
ké dny, které se uskuteční od pátku 
3. 9. do soboty 4. 9. 2004. V těchto 
dnech také proběhnou historické 
trhy, na kterých by prodejci v his-
torických oděvech měli prodávat 
různé druhy řemeslných výrobků 
(dřevěné výrobky, svíce, keramika, 
kovářské výrobky atd.). Z tohoto 

Výzva všem prodejcům 
řemeslných výrobků

důvodu bychom rádi oslovili pro-
dejce, kteří by měli zájem zúčastnit 
se historických trhů, aby se ozvali 
na tel. číslo 602 539 659, případně 
poslali přihlášku na adresu: K. Ada-
mec, Opavská 685, Vítkov 749 01, 
a to do 20. 8. 2004.  

Mgr. Monika Štěpánková
odbor prezentace 

a zahraničních vztahů
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Odbory magistrátu se přestěhovaly
V průběhu měsíce května došlo ke stěhování odborů Magistrátu města Opavy z důvodu dislokace subjektů veřejné správy. 

Cílem tohoto přesunu je integrovat zatím roztříštěná pracoviště magistrátu do dvou míst: do areálu Vajdových kasáren na Kr-
novské ulici a do budov Horní náměstí 69 a 67, které by tvořily jednotný celek. Uskutečněná dislokace představuje mezistupeň 
k výše zmíněnému cílovému řešení. Pracoviště magistrátu jsou tedy od června prozatím rozmístěna do deseti objektů – Horní 
náměstí 67, 69, 47 a 48, Mezi Trhy 2, Janská 2, Březinova 6, Bezručovo náměstí 14, Krnovská 69 a 71 (viz mapka). Telefonní 
spojení zůstává stejné – přes spojovatelku: 553 756 111, případně můžete volat i přímo, znáte-li poslední trojčíslí (klapku) volaného. 
Faxové spojení je: 553 756 141 nebo 553 624 092, e-mail: epodatelna@opava-city.cz nebo ve tvaru jmeno.prijmeni@opava-city.cz. 
Úřední dny jsou v pondělí a ve středu od 8 do 17 hod., v ostatní dny je pracovní doba od 8 do 13.30 hod. Odbor dopravy má navíc 
úřední den i ve čtvrtek od 8 do 13 hod. Informace o aktuálním umístění odborů magistrátu vám podají pracovníci podatelny 
(Horní náměstí 69, přízemí vlevo) nebo je můžete nalézt na www.opava-city.cz.

KRNOVSKÁ 69
 Městská policie Opava 
(přízemí)

KRNOVSKÁ 71
 Odbor dopravy (I. a III. poschodí)
 Odbor vnitřních věcí – oddělení evidence obyvatel 
a občanských průkazů, oddělení cestovních dokladů 
a oddělení občanství a matrik (II. poschodí)

BŘEZINOVA 6
 Odbor sociálních věcí – část oddělení péče o nezaměstnané občany, 
sociální prevence a civilní služby (I. poschodí)

JANSKÁ 2
 Odbor sociálních věcí – oddělení péče o občany těžce zdravotně 
postižené a staré občany (přízemí)
 Odbor sociálních věcí – oddělení péče o rodinu a děti (I. poschodí)

BEZRUČOVO NÁMĚSTÍ 14
 Kancelář tajemníka – oddělení bezpečnosti, havarijního a kri-
zového řízení (přízemí)
 Odbor vnitřních věcí – oddělení přestupků (přízemí) –během 
června bude oddělení přestěhováno na Krnovskou 69
 Odbor živnostenský (přízemí)
 Odbor sociálních věcí – část oddělení péče o nezaměstnané 
občany, sociální prevence a civilní služby (I. poschodí)
 Odbor kontroly a interního auditu (I. poschodí) – během 
června bude odbor přestěhován na Krnovskou 69
 Odbor školství a kultury (II. poschodí)

HORNÍ NÁMĚSTÍ 69
 Odbor vnitřních věcí – oddělení evidence oby-
vatel a oddělení spisové služby (přízemí)
 Odbor prezentace a zahraničních vztahů 
– oddělení Městského informačního centra 
a informačních služeb (přízemí)
 Odbor hlavního architekta a ÚP (I. poscho-
dí)
 Odbor právní a organizační (I. poschodí)
 Vedení města Opavy (II. poschodí)
 Tajemník a sekretariát kanceláře tajemníka

 (II. poschodí)
 Odbor výstavby (III. poschodí)
 Odbor výstavby – archiv (IV. poschodí)
 Odbor finanční a rozpočtový – pokladna 
(III. poschodí)

 Euroregion Silesia 
(IV. poschodí)

HORNÍ NÁMĚSTÍ 47
 Odbor majetku města – oddělení bytové 
(I. poschodí)
 Kancelář tajemníka – oddělení hospodářské 
správy (I. poschodí)
 Kancelář tajemníka – oddělení veřejných 
zakázek (II. poschodí)
 Odbor prezentace a zahraničních vztahů 
(II. poschodí)
 Kancelář tajemníka – oddělení personální 
a mzdové (III. poschodí)
 Odbor informatiky (III. poschodí)

HORNÍ NÁMĚSTÍ 48
 Odbor majetku města (II. a III. poschodí)
 Odbor vnitřních věcí – oddělení exekuční 
(IV. poschodí)

MEZI TRHY 2
 Odbor životního prostředí (I. poschodí)
 Odbor investic (II. poschodí)

HORNÍ NÁMĚSTÍ 67
 Odbor finanční a rozpočtový (II. a III. poscho-
dí)
 Odbor informatiky – oddělení správy sítí 
a výpočetní techniky (I. poschodí)
 Odbor prezentace a zahraničních vztahů 
– oddělení Městského informačního centra 
a informačních služeb (přízemí – vchod na-
proti Jednoty)

JUDr. Tomáš Elis, tajemník a RNDr. Ronald Raszka, odbor informatiky
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SLEZSKÉ DIVADLO
   
 1. 6. 10.00 ZLATOVLÁSKA pro školy
 2. 6. 10.00 MARNÁ LÁSKY SNAHA pro školy
 3. 6. 19.00 SLAVNOSTNÍ KONCERT KE VSTUPU DO EU A 780. VÝROČÍ
  MĚSTA OPAVY. KOMORNÍ ORCHESTR EVROPSKÉ UNIE, 
  MICHAELA FUKAČOVÁ – violoncello. 
  Pořádá Statutární město Opava. mimo
 4. 6. 19.00 SMRT OBCHODNÍHO CESTUJÍCÍHO sk. 4
 5. 6. 15.00 POLSKÁ KREV uzav. představení
 6. 6. 10.00 SNĚHURKA – DIVADLO ČESKÝ TĚŠÍN mimo
 14.00 SNĚHURKA mimo
 7. 6. 10.00 ZLATOVLÁSKA pro školy
 8. 6. 10.00 MARNÁ LÁSKY SNAHA pro školy
 9. 6. 19.00 OHŇOSTROJ sk. 2
10. 6. 19.00 SMRT OBCHODNÍHO CESTUJÍCÍHO sk. 6
11. 6. 19.00 NA DOTEK sk. 3
12. 6. 19.00 JAKOBÍN – DERNIÉRA mimo
15. 6. 10.00 MARYŠA pro školy
16. 6. 10.00 SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ pro školy
17. 6. 19.00 MARNÁ LÁSKY SNAHA sk. 9
18. 6. 10.00 ZLATOVLÁSKA pro školy
19. 6. 10.00 HISTORIE JEDNOHO SNU sk. D
20. 6. 19.00 HISTORIE JEDNOHO SNU – SVĚTOVÁ PREMIÉRA sk. P
21. 6. 10.00 CHODNÍČKY K DOMOVU – Dům dětí a mládeže mimo
22. 6. 19.00 HISTORIE JEDNOHO SNU sk. 1
23. 6. 19.00 PRODANÁ NEVĚSTA mimo
25. 6. 19.00 SMRT OBCHODNÍHO CESTUJÍCÍHO sk. 3
26. 6. 19.00 NA DOTEK sk. 7
29. 6. 19.00 POLSKÁ KREV sk. 5
   

DIVADLO NA ZÁMKU V HRADCI NAD MORAVICÍ
   
30. 6. 20.00 MARYŠA 
 1. 7. 20.00 PRODANÁ NEVĚSTA 
 2. 7. 21.00 NORMA 
 4. 7. 14.00 a 16.30  HONZA A PRINCEZNA VERONIKA  

KINO MÍR

 3. 6.–6. 6. 17.15 JAK BÁSNÍCI NEZTRÁCEJÍ NADĚJI
 3. 6.–9. 6. 20.00 POST COITUM
10. 6.–16. 6. 17.15 a 20.00 DEN POTÉ
17. 6.–20. 6. 17.45 a 20.00 STARSKY&HUTCH
21. 6.–23. 6. 17.45 SCARY MOVIE 3
21. 6.–23. 6. 20.00 LEPŠÍ POZDĚ NEŽLI POZDĚJI
24. 6.–27. 6. 17.45 50X A STÁLE POPRVÉ
24. 6.–27. 6. 20.00 KAMEŇÁK 2
28. 6.–30. 6. 17.45
28. 6.–30. 6. 17.45 a 20.00 ZLODĚJ ŽIVOTŮ
  

KINO ELEKTRA

31. 5.–2. 6. 20.00 VÝPLATA
 3. 6.–6. 6. 18.00 LONEY TUNES: ZPĚT V AKCI
 3. 6.–6. 6. 20.00 NÁVRAT DO COLD MOUNTAIN
 7. 6.–9. 6. 20.00 MISTŘI
10. 6. a 11. 6.  20.00 DVANÁCT DO TUCTU
12. 6.  18.00
13. 6. 18.00 a 20.00
12. 6. a 24. 6. 20.00 SATYRICON
14. 6.–16. 6. 17.30 PETR PAN
14. 6.–16.6. 20.00 INTERMISSION
17. 6.–20. 6. 18.00 SCOOBY DOO 2: NESPOUTANÉ PŘÍŠERY
17. 6.–20. 6. 20.00 VAN HELSING
21. 6.–23. 6. 20.00 OHNIVÝ OCEÁN
25. 6.–27. 6. 20.00 PARTY MONSTER
26. 6. a 27. 6. 17.30 LONEY TUNES: ZPĚT V AKCI
28. 6.–30. 6. 17.30 MEDVĚDÍ BRATŘI
28. 6.–30. 6. 20.00 TAJEMNÉ OKNO

KINO ELEKTRA - FILMOVÝ KLUB

 7. 6. 17.30 ZELENÝ PAPRSEK – Francie 1986, režie Eric Rohmer. Protagonisté režiséro-
vých filmů jsou obyčejní lidé, nemají zvláštní nároky, řeší běžné problémy, cení 
si přátel a lásky. Přesně taková je i sekretářka Delphine, která právě nemá 
s kým jet na dovolenou.

VÝSTAVY

AKT V ČESKÉ FOTOGRAFII 1960–2004. Do 13. 6. Dům umění.
PADESÁTNÍCI. Vladimír Birgus, Aleš Kuneš, Jiří Siostrzonek. Kabinet fotografie Domu umění.

Do 13. 6.
OSKAR PŘINDIŠ – OBJEKTY, ASAMBLÁŽE, KRESBY. BARBORA KUKLÍKOVÁ - FOTOGRAFIE.
KLUB KONKRÉTISTŮ ÚSTÍ NAD LABEM. Od 30. 6. do 16. 8. Vernisáže 29. 6. v 17 hod., Dům 

umění.
SOCHAŘSKÉ SYMPOZIUM OPAVA 2004 – NOVÁ MÍSTA. Jan Ambrůz, Kurt Gebauer, Jozef 

Jankovič, Ivana Junková, Lenka Klodová, Marius Kotrba, Tomáš Medek, Šárka Mikesko-
vá, Zdeněk Ruffer, Aleš Veselý. Do 30. 6. Pořádá Statutární město Opava v rámci oslav 
780. výročí města Opavy. Dům umění.

SLEZSKÉ ZEMSKÉ MUZEUM, Tyršova 1, Opava 

(tel./fax: 553 622 999), szmred@szmo.cz, www.szmo.cz

KOPTSKÉ TEXTILIE – POKLADY VE SBÍRKÁCH SLEZSKÝCH MUZEÍ. Ke 190. výročí SZM. Výstavní 
budova SZM, sady U Muzea 1. Do 13. 6.

JEDOVATÍ ŽIVOČICHOVÉ. Ke 190. výročí SZM. Ve spolupráci s Muzeem Beskyd ve Frýdku-Místku. 
Výstavní budova SZM, sady U Muzea 1.

Z HISTORIE GYMNAZIJNÍHO MUZEA V OPAVĚ. Ke 190. výročí SZM. Výstavní budova SZM, sady 
U Muzea 1.

PUBLIKACE SLEZSKÉHO ZEMSKÉHO MUZEA A JEHO PRACOVNÍKŮ 1989–2004. Ke 190. výročí 
SZM. Výstavní budova SZM, sady U Muzea 1.

FRANTIŠEK ZVARDOŇ - OTISK ČASU (L´Empreinte du Temps). Jubilejní výstava předního českého 
fotografa. Ke 190. výročí SZM. Výstavní budova SZM, sady U Muzea 1. 

NARODILI SE PŘED 100 LETY. Jubilanti Zdeněk Bár, Leopold Bena, Fran Směja, F. K. Zeman – ze 
sbírek Památníku Petra Bezruče. Památník Petra Bezruče, Ostrožná 35. Do 26. 6.

FRANCOUZSKÁ GRAFIKA 19. STOLETÍ ZE SBÍREK JIŘÍHO KARÁSKA ZE LVOVIC. Ve spolu-
práci s Památníkem národního písemnictví Praha. Památník Petra Bezruče, Ostrožná 35.
Od 30. 6.

NOVÝ DRUH RODU BRYUM (PRUTNÍK) PRO ČESKOU REPUBLIKU. Výstavní budova SZM, sady 
U Muzea 1. Od 2. 6. do 30. 6.

 6. 6. 19.00 Pozoune voce trio (Anglie) - koncert. Účinkují: Ken Schifrin – pozoun, Claira 
Holiks – soprán, Robert Chalinor – klavír. Výstavní budova SZM, sady U Mu-
zea 1. Ve spolupráci s Uměleckou agenturou Karel Kostera.

18. 6. 17.00 Hold smyčcům. Koncert Dětského komorního a Opavského studentského 
orchestru ZUŠ V. Kálika k 80. výročí školy. V programu vystoupí A. Hanous-
ková a L. Pecháček, absolventi z houslové třídy M. Foltisové, za klavírního 
doprovodu N. Slavova. Diriguje N. Hanousková. Výstavní budova SZM, sady 
U Muzea 1.

  
BLUDNÝ KÁMEN o.s., provozovatel Domu umění, Pekařská 12, Opava 

(tel.: 553 712 231), bludny.kamen@opava.cz, www.sca-art.cz/duopava
  
 9. 6. 17.00 Napříč Himálajemi, severní Indií a Nepálem. Povídání s promítáním, hudbou 

a ukázkou předmětů z půlroční cesty po těchto končinách. Přednáší Mgr. Petr 
Váleček a Mgr. Hana Fischerová z Opavy.

ETNOJAZZ + PTAČÁK
26. 6. 13.00 Trio Mrcas - experimentální akční pouliční divadlo, bubnovačka, bodypainting. 

Ptačí vrch.
 14.00 VISIT OF MUSIC, PREßBURGER KLEZMER BAND (Slovakia), ATARÉS (Cuba, 

Slovakia, Czech, Russian) FRU-FRU, QUATTRO FORMAGI, LADAKERE ČAVE 
AGRIPA, NEFRI-MESUT, NEOVOXER - povídání o Indii a Nepálu, dataprojekce 
fotografií z Indie... Zahrada za kostelem sv. Václava.

  
HOLOS - Občanské sdružení, Čapkova 13, Opava

(tel.: 603 718 185, tel.+ fax: 553 615 324), mhrabanek@holos.cz, www.holos.cz 
Čajovna U Konvičky (tel.: 723 134 350)

  
HOLOS centrum - poradenská a léčebná činnost v oborech psychosomatiky, psychologie a psy-
chiatrie. Objednávky denně telefonicky. Krizová linka 24 hodin.
 9. 6. 18.00 „Reinkarnace” – odkud přicházíme? Proč žijeme? Kam se vracíme? Čajovna 

U Konvičky.
23. 6. 18.00 „Rodinné album” - básnická sbírka, poetické posezení s divadelním souborem 

Sáček. Čajovna U Konvičky.
TANEČNÍ ŠKOLA při Holos Centru. Mistři ČR pro rok 2002 v latinskoamerických formacích a Vice-
mistři Moravy pro rok 2003 zvou do svých řad děti a mládež od 6 do 100 let. Ti z vás, kteří  mají 
rádi moderní pohyb, latinskoamerické a standardní sportovní tance, jazzové tance a dobrý kolektiv 
budou u nás přivítáni vždy v po, čt, pá od 15.30 hod. na  Střední zdravotnické škole.
  

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE, Jaselská 4, Opava (tel.: 553 712 100)
   
 1. 6.   9.00 Okresní finále v minikopané McDonald´s Cup. I. kategorie, žáci a žákyně 

2. a 3. třídy. Hřiště Sokol Kobeřice.
 2. 6.   8.00 Krajské finále Poháru rozhlasu ml. a st. žactva. Tyršův stadion.
 3. 6.   9.00 Okresní finále v minikopané Mc Donald´s Cup II. kategorie. Žáci a žákyně 4. 

a 5. třídy. Hřiště FC MSA D. Benešov. 
 6. 6.  15.00 Finále Miss Diskodance + diskopárty, pro dancery a dancerky 10–15 let. 

Přijďte nás povzbudit. Taneční klub Dancing, ul. Ratibořská.
 9. 6.   9.00 Krajské finále v atletickém čtyřboji mladšího a staršího žactva. Hřiště ZŠ Eng-

lišova.
15. 6.   8.30 Okresní finále v závodu všestrannosti ml. žactva. Tělocvična a hřiště ZŠ Šrám-

kova.
16. 6.   8.30 Okresní finále v závodu všestrannosti staršího žactva, tělocvična a hřiště 

ZŠ Šrámkova.
18. 6.  Ukončení činnosti zájmových útvarů DDM.
19. 6.  Chodníčky k domovu – regionální národopisný festival Opavského Slezska.
  9.30 Průvod souborů městem s vystoupeními na pěší zóně.
 10.00 Chodníčky k domovu – festivalový program na Horním náměstí v Opavě, 

vystoupí národopisné soubory Opavského Slezska a jejich hosté: národopisný 
soubor z Dánska, národopisný soubor z Polska, slovenský soubor Dunajec.

21. 6. 17.00 Chodníčky k domovu – mezinárodní národopisný koncert ve Slezském divadle.

Stanice mladých turistů a přírodovědců Opava, Husova 17, Opava 

(tel.: 553 623 276, 604 129 698, fax: 553 625 356), smtpop@silesia.cz, 
www.otakarek-opava.cz

  
Zveme třídy MŠ, ZŠ i SŠ na exkurzi v Minizoo SMTP Opava. Těšit se můžete na lišku, opice, hady, 
hlodavce, ptáky i rybičky. Odborný výklad zajištěn. Finanční výtěžek bude v plné výši použit na 
nákup krmiva pro zvířata. Exkurzi je nutno předem telefonicky objednat.


